

Visa Бизнес хъб



Уважаеми притежатели на карта **Visa Business**,

Празниците отминаха и настъпи време за нови предизвикателства и постижения. За да Ви помогнем да се върнете към бизнес ритъма и да Ви заредим с увереност, решителност и енергия за предстоящите Ви активности, сме подготвили специални оферти за Вас.

В тях ще откриете средства за автоматизация на офис пространства, възможности за придобиване на нови умения и знания, както и иновативни решения за улесняване на административната работа.

Не изпускайте възможността да развиете бизнеса си и да се подготвите за бъдещето.

Абонирайте се за Business нюзлетъра ни, за да не пропускате актуалните ни оферти.

Съдържание:



Предложения от България



Предложения от чужбина



Новини от Visa

Благодарим Ви, че избрахте Visa!
Екипът на Visa в България



Офис на бъдещето

Във времена на бърз технологичен напредък **Смартити** Ви предлага персонализирани решения за автоматизация на офис пространството спрямо Вашите специфични нужди и предпочитания. *Visa* предоставя възможността на **Visa Business** картодържателите да получат и **10% отстъпка** от общата цена на системата. Разгледайте офертата **ТУК**.



blue knx

Ключ към иновациите

В динамичния свят на бизнеса непрекъснатият стремеж към развитие и придобиване на нови познания е от съществено значение за успеха. За всички любознателни предприемачи **Blue KNX** осигурява актуални курсове и обучителни програми относно водещия световен стандарт за автоматизация на жилища, сгради и градове – **KNX**. Притежателите на карта **Visa Business** получават **10% отстъпка** от цената на обученията. Пълните условия на офертата вижте **ТУК**.

Еко пътуване с автомобили TESLA

Предприемачеството върви ръка за ръка с многобройните бизнес пътувания. За да бъдат не само комфортни и сигурни, но и щадящи околната среда, **HAVE cars** предлага на всички **Visa Business** картодържатели **отстъпка до 10%** при наемане на автомобил Tesla. Превърнете Вашето бизнес пътешествие в незабравимо изживяване и разгледайте офертата **ТУК**.



ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОТ ЧУЖБИНА



Бързо, лесно, успешно

Ако сте в търсене на средства за автоматизиране на някои ежедневни задължения с цел спестяване на време, **Signeasy** предоставя сигурен и ефективен начин за подписване, изпращане и управление на договори директно от Вашето устройство. Чрез иновативната платформа можете да подписвате документи навсякъде и по всяко време, без да се налага да принтирате и сканирате материалите, или да посещавате офиса си. Възползвайте се от **50% отстъпка** от плановете **Business** и **Business Plus** на **Signeasy** за 3 месеца със своята карта **Visa Business**. Пълните условия на офертата вижте **ТУК**.

Signeasy



Електронни ваучери за храна от Visa и Pluxee

Партньорството между Visa и Pluxee помага на собствениците на МСП да осигурят на своите служители по-лесен и удобен начин на плащане посредством въвеждането на електронни ваучери за храна. Те ще бъдат предлагани чрез картите на Visa и представляват съвременно и удобно решение за осигуряване на хранителни придобивки за екипите на малки и средни бизнеси. С тях служителите могат да пазаруват в мрежата на оператора, използвайки картата, която ежесечно се зарежда със суми по избор на работодателя. Това улеснява процеса на разпределяне на хранителни придобивки и намалява административната тежест за компанията.

Предимствата за работодателите включват:

- улеснено администриране на услугата,
- онлайн зареждане на сумите от страна на работодателите по картите на служителите,
- липса на необходимост от допълнителна инвестиция или обучение на персонал в търговските обекти.

Служителите, от своя страна, се възползват от:

- ваучери под формата на карта Visa, с която се плаща бързо, лесно и безконтактно, както с всяка друга банкова карта,
- разплащанията с карта Visa се извършват с безкомпромисна сигурност, използвайки всички международни стандарти за картови плащания,
- нулирани загуби от закръгляне, тъй като сумите вече не са фиксирани,
- достъп до множество предимства и оферти за притежателите на карти Visa в търговските обекти, които имат договор с Visa и Pluxee Bulgaria.

Всички оферти можете да видите **ТУК**.

Абонирайте се за Business нюзлетъра ни **ТУК**.

